



# 解码贺胜金融小镇

记者 甘青 通讯员 张肇智

## 1 为何建小镇

“贺胜金融小镇”应运而生。

“建设金融小镇是促进基金公司、金融中介等聚集咸宁，形成金融集聚区进而推动我市产业转型发展的有效举措。”市金融办有关负责人介绍。

这话怎么理解。

就全市宏观层面而言，基金公司、金融中介集聚咸宁，能够引导金融资本和社会资本投向实体经济，能够助推咸宁生态城市、文明城市、智慧城市、旅游城市、健康城市等5大城市建设，实现绿色崛起。

## 2 如何建小镇

给予奖励。

股权投资管理企业自获利年度起，前两年由税务登记地财政部门按其缴纳的企业所得税市级及以下地方分享部分给予等额奖励，后三年按市级及以下地方分享部分80%给予奖励；股权投资管理企业自缴纳第一笔增值税之日起两年内，由税务登记地财政部门按其缴纳的增值税市级及以下地方分享部分给予等额奖励。

创业投资基金、私募股权投资基金、产业投资基金直接投资咸宁市境内企业的资金规模(扣除省级及以下政府引导基

金后)达1亿元且投资期限已满1年的，可按不超过其投资规模1%的比例给予奖励，最高奖励额为400万元。与此同时，对入驻贺胜金融小镇的股权投资类企业，市级政府引导基金可根据企业需求，按企业出资进度配套出资相应比例募集资金；对帮助我市成功引进基金或产业项目的股权投资类企业，按照引进家数或资产规模的一定比例，给予奖励。

市政府承诺，所有优惠政策不会低于华中地区其他地方，对重大基金或项目，还会采取“一事一议、特事特办”的特殊政策。

金后)达1亿元且投资期限已满1年的，可按不超过其投资规模1%的比例给予奖励，最高奖励额为400万元。与此同时，对入驻贺胜金融小镇的股权投资类企业，市级政府引导基金可根据企业需求，按企业出资进度配套出资相应比例募集资金；对帮助我市成功引进基金或产业项目的股权投资类企业，按照引进家数或资产规模的一定比例，给予奖励。

市政府承诺，所有优惠政策不会低于华中地区其他地方，对重大基金或项目，还会采取“一事一议、特事特办”的特殊政策。

## 3 谁来驻小镇

其次得守时。2016年4月1日至2020年12月31日期间入驻贺胜金融小镇，才能享受优惠政策。

还得有资格。已获金融监管部门、授权管理部门认可核发的各类私募股权投资业务资质(资格)，公募基金须金融监管部门批准，且按规定办理登记备案手续；

最后有门槛。基金管理人管理的天

使投资基金规模不低于2000万元人民币(认缴制，按实际到位资金计算，下同)，创业投资基金(合伙制企业)规模不低于1亿元人民币，私募股权投资基金规模不低于2亿元人民币，产业投资基金规模不低于5亿元人民币，私募证券基金和公募基金规模不低于10亿元人民币；企业书面承诺在我市自开业起至少经营满5年。

# 败家女变节俭妇

记者 马丽

啊。”经多次反省，林琳在三个月前决定做个勤俭持家的好老婆。

首先，每月强制性存一部分钱。她跟老公商量，自己的工资全部存起来，平时开销靠老公。她将工资卡也锁在了柜子里。

其次，每天开销列清单，找老公领钱。老公是银行职员，会精打细算。因此，林琳决定让老公定期给她零花钱，她需要买什么，列个清单，做个预算，找老公要钱。

信用卡停用，支付宝里的钱全部转出。现在，林琳没有了信用卡，支付宝没钱，手头现金从未超过两百元。

最后，办理理财产品。老公原先就办

理了某款理财产品，现在他们打算定期再里面投入更多钱。

上个月，林琳应工作表现出色，获得了一千元的奖励。若是以前，她定将请一帮朋友吃一顿，再去买件衣服，奖金就这么没了。这次，她二话不说地，将钱存了起来。

林琳和老公还做好每月、甚至每周、每天的各项支出预算。逛街前，她一定会列一份清单。想买什么才买什么。不需要的或者临时看到喜欢的一定要控制住欲望。想想如果她买下这件物品，这个月会少存多少钱。

15日，林琳说，现在，同事朋友们都说她变了，变得小气了。“事实上，我并没有觉得这样有何不好，相反，我觉得以前的生活过于奢靡，没有规划，而现在有计划、有目标，生活更充实了。”

林玲表示，做个节俭会过日子的小主妇其实并不难，就在于持之以恒，日积月累，小钱就能攒成大钱，小日子就能越过越舒坦。

## 居家理财

袋袋清香墨绿的苦菜干时，那种开心的心情无法言表。

为了推广我的苦菜，我利用了微信微博等方式，图文并茂，从产品的生长环境到营养价值再到烹饪方法，都介绍得非常详细深入，并用诗词和音乐做适当渲染，力图让人瞬间着迷。

我的事业其实才刚刚起步，可是我对将来却有着明确的规划：坚持做高端精品的苦菜路线，实施品牌战略，围绕“一村一品”发展思路做文章，以“品牌+农户”的模式，最终达到带动乡亲共同致富的目的。

(整理 记者 赵晓丽 通讯员 卢显)

## 生财有道

# 苦菜种出甜滋味

采访地点:崇阳北门菜市场苏梦园店

口述实录:今年以前，我一直在外打工。但是为了照顾年迈的父母，而且也不想在外给别人打一辈子的工，于是，今年年初，我回到了家乡崇阳县大源桥上村。

回到家乡后，我开始搞苦菜种植，因为我认为，近几年，随着追求健康生活的浪潮，苦菜作为“绿色、保健、健康”的代名词再次受到老百姓追捧，很有市场前景。

我将家里七八亩自留地利用起来，还开荒整理了好几亩，开始种苦菜。为了这几亩自留地，家里的老人没少念叨，总是担心种这些苦菜到时卖不出去。老母亲还为此气得四天没吃饭，甚至请来

然而，当一筐筐苦菜叶子被加工成一



人物名片:今年34岁的付雪礼，看好苦菜的发展前景，毅然回乡创业。他希望，将家乡自种的苦菜打造成品牌，全力带领乡亲们致富。

采访时间:7月17日

## 财经视窗

市中行

### 开展灾后金融服务

本报讯 记者朱亚平、通讯员邵枫报道:近期，我市普降暴雨，给群众生活和企业生产造成严重影响。15日，记者从市中行办公室获悉，该行在积极开展自救的同时，开辟“绿色通道”，及时为群众、受灾企业提供全方位优质高效的金融服务，帮助其恢复灾后生产。

洪涝灾害中，市中行6家机构网点合理调度安排资金，对受灾群众办理个人金融业务制订在各机构网点开设“赈灾服务专柜”，优先为受灾群众办理相关业务；对受灾群众办理账户挂失、补办信用卡、借记卡，兑换破损存折、补发网银认证工具等，实行手续费减免；开辟绿色通道办理赈灾捐赠汇款，并全额免收汇款手续费等一系列措施。

为支持企业迅速恢复灾后生产经营，市中行畅通渠道，高效服务，积极支持灾后生产重建。在有效防范风险的前提下，争取信贷额度和政策倾斜，尽量在授权范围内简化有关手续，缩短办贷时间，从简审批，从快审批，确保资金早投放、早到位、早见效。在符合相关信贷政策的前提下，做到不抽贷、不压贷、不停贷，尽量满足受灾企业的合理融资需求。

目前，该行信贷人员已深入到28户受灾和个体工商户进行贷款需求调查，收集相关资料30多份，已有4户受灾企业的信贷需求上报待批，对3户受灾商户从资金、信息等多方面进行帮扶。

市工行

### 提升信用卡服务承载力

本报讯 记者马丽、通讯员田西阶报道:17日，记者从市工行获悉，市工行不断提升信用卡服务承载力，满足客户日益增长的消费金融需求。

今年前6个月，该行新发信用卡11619张，同比多发6242张；实现信用卡消费交易额1.24亿元，同业市场占比分别达到36.31%、35.57%。

该行在丰富信用卡功能和品种上下功夫，不断推出更具消费个性的新卡BIN。重点推出了大来卡、环保旅游卡、长隆卡等BIN，以契合现代人出行增加的实际需求。面向大学生等青年消费群体，该行则推出了酷卡系列产品，以其功能性、时尚性、便捷性等别具一格的特色优势，赢得了学生群体的喜爱。

该行大力营销汽车、装修专项分期付款业务。结合政府公务员车改推进，积极推介优质客户购车分期付款方案。探索“抵押为主、合作机构保证为辅”业务发展新模式。同时，还推出现金分期、汇总分期以及个人信用消费贷款业务满足客户不同层面消费。截至6月末，该行新办理汽车专项分期付款业务187笔2100万元，办理个人信用消费贷款160余笔近500万元。



## 新闻观察

赤壁地税税费服务局

### 便民办税受好评

本报讯 通讯员戴娇婷报道:“我们公司在工商局重新变更了证，企业法人代表换了，现在是三证合一了，请问我们如何到税务部门办理涉税事宜？”“你们帅气化工是三证合一的企业，拿着更好的工商营业执照副本和新法人代表身份证件，到我们地税八号窗口税务登记岗进行资料更正就可以啦！”这是近日，赤壁地税税费服务局开展税法宣传进企业春风行动，来到帅气化工上门服务的一场对话。

为提高税收知识普及率，提高纳税人税法遵从度，为纳税人尤其是企业解答“营改增”问题、宣传金三系统知识、省内通办等热点问题，近来，赤壁地税税费服务局精心策划，积极部署，开展了税法宣传进企业春风行动。

该局组成税法宣传小组，走进企业，派发税法宣传册，现场为纳税人解答相关政策问题，使便民办税春风真正吹到遍布城乡的纳税人那里，获得了纳税人的普遍好评。

咸宁农商行

### “主题党日+扶贫”助力天门村致富

本报讯 通讯员钟敏报道:“党的政策好，我想种黑木耳，一年能赚到万把块就很好……”邓张保对咸宁农商行党员马江林说道。邓张保是通城县麦市镇天门村村民，现年65岁，妻子患有冠心病，小儿子邓三虎有智力障碍，38岁未婚，三人靠儿子在外打工，年收入仅6700元，是咸宁农商行精准扶贫重点帮扶对象。

12日下午，咸宁农商行纪委书记、监事长李诚带领机关第一党支部党员，来到天门村开展“主题党日+扶贫”活动。穿过一条陡峭崎岖，蜿蜒绵长的盘山小路，抵达天门村，李书记第一时间慰问了该村5名贫困老党员，帮助解决他们生活上的困难。

据咸宁农商行在天门村驻点人员徐新华介绍，该村位于麦市镇西南端，属湖北省重点贫困村，是典型的库区、山区村。机关第一党支部党员分成两个小组，分别到特困户邓张保、罗时付家里，了解他们的家庭状况、脱贫项目、脱贫过程中遇到的困难。“能实现年纯收入3000元就算脱贫了，我希望贷款15000元种植黑木耳。”邓张保说道。

截止目前，全村发展油茶800亩，规划种植辣椒200亩、黑木耳3万棒。该村初步形成了“三园三社”，即黑木耳产业园、辣椒产业园、油茶产业园，养牛合作社、养猪合作社、养羊合作社的产业扶贫新格局。李诚一行到该村黑山羊养殖专业合作社进行实地调研，了解到当地产业扶贫还有资金缺口，当场为该村三家养殖合作社授信贷款150万元，着力推进该村“三园三社”扶贫项目建设，帮助该村村民早日实现脱贫致富。

